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Předmluva

Tento dokument (EN 15732:2012) vypracovala technická komise CEN/TC 88 Tepelněizolační materiály
a výrobky, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do dubna 2013 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do dubna 2013.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tato evropská norma byla vypracována na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí
a Evropským sdružením volného obchodu a podporuje splnění základních požadavků směrnice
(směrnic) EU.

Vztah ke směrnici (směrnicím) EU je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí této
normy.

Tato norma je harmonizovaným dokumentem splňujícím mandát, CPD a je podkladem pro označení
CE, zahrnuje výrobky, které jsou uváděny na trh.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

1 Předmět normy

Tato evropská norma popisuje charakteristiky výrobku a obsahuje postupy pro zkoušení, označování
a značení štítkem.

Tato norma uvádí požadavky na výrobky z volně sypaného lehkého kameniva z expandovaného jílu
(expandovaný jíl LWA) pro použití v inženýrských stavbách s výjimkou použití jako tepelná izolace
v budovách a pod budovami, která je zahrnuta v EN 14063-1. Tato norma zahrnuje použití
expandovaného jílu LWA jako lehké výplně a izolačních materiálů pro násypy silnic, železnic a jiných
dopravních ploch a jako lehké zásypy konstrukcí.

Tato norma nespecifikuje požadovanou úroveň sledované vlastnosti, které má být u výrobku
dosaženo k prokázání způsobilosti pro určené použití. Úrovně požadované pro dané použití jsou
uvedeny v předpisech nebo v nekon-
fliktních normách.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


